
     
      

Compte-rendu N°17 Réunion du 29/11/2023     

Sous la présidence de Jean Mazères     

Sont présents à la réunion zoom (en caractères gras) :      

  

Adret-Regnier      P. Forest     J. Linne     
Beaudru                    P. Garrigou     J. Mazères     

M. Bellez      G. Hollier-LarousseH. Pamela        
S. Bemer      J.P. Hüe     P. Pellier      

J.M. Le Quéré     
D. Pourret      

A. Chatain-Gigou      C. Lefebvre     J.F. Ribeiro      
C. Devaux      M. Legrosdidier     H. Rollet      

J.F. Duval               M. Romand     

Roy     
J.L.Simonotti    
R. Stehlé      
M. Tausky      
J.L.Thouvenin    

 

    
    

1-Présents :  20 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 74%.     

2-Invités extérieurs :  Mr Guyomarch et son fils Evan 

3-Conjoints invités/conviés :    

4-Anniversaire : Jean Marc nous offre le champagne : fidèle depuis 29 ans au club 

          



 

 

5-Compensations :     

6-Introduction et informations diverses.    

Décès du papa d’Isabelle Adret-Regnier 

Une famille de Meulan a un dossier complet pour un élève (Evan Guyomarch) de 2eme. Le club 
de Magny a décidé de le parrainer. RCTVV le prend en charge avec Magny, Evan Son souhait 
est d’être reporter et d’apprendre l’espagnol et l’anglais. Il y a de fortes probabilités que son 
séjour se passe en Asie (Philippines ou Thaïlande). Evan a déjà passé un an en Amérique latine 
avec ses parents qui se sont rapprochés du Rotary via des connaissances rotariennes. 
  
 Prochaine réunion :   13/12 au Malard  
   
   
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous    
  
Espoir en tête : un don sera fait au lieu d’une action  
  
Alzheimer : un évènement sera organisé semaine 27 (mai 2024) avec d’autres associations 
d’aidants (ALDS) 



  
30 janvier : concert à la Sorbonne / le point mort est à 200 personnes compte tenu du prix de la 
salle et des artistes  
  
6 décembre : visite reportée à une date ultérieure de Guillaume Lesage Directeur de l’école 
Notre Dame  
    
 
27 novembre : réunion Zoom avec Hombourg et Troon et prochaine réunion le 18/12. Idée de 
faire un voyage des présidents commun aux trois clubs !! Ce qui ne semble judicieux. Nous 
proposons plutôt un voyage d’agrément des 3 clubs en septembre 2024  
  
    
9-10 et 16-17 décembre : Marché de Noël     
Stand du Rotary TVV : uniquement présent le week-end du 9/10   
    –> Jean-François : responsable de l’organisation du stand Rotary. JF nous a adressé un fichier 
pour la présence sur le stand, et les propositions de réalisation. On proposera : crêpes, vin chaud, 
chocolat chaud, café(?), pain d’épice, truffes en chocolat, popcorn (machine à trouver ou à 
acheter) …toutes les idées sont bonnes à partager  
La soupe n° 3 a été sélectionnée. Le prix de vente sera entre 3€ et 3,5€  
Jean Fernand et Paul seront aux manettes pour les frites  
Nous pouvons obtenir des verres marqués au Rotary pour1€ le verre. La commande sera de 500 
en accord avec d’autres clubs.  
  
Échanges avec la Mairie de Triel pour clarifier des points :   
- Amplitude horaire : installation vendredi après-midi / samedi 10h-19h / Dimanche 10h-18h  
- Mise à disposition des crêpières par le Maire de Triel OK  
- Mise à disposition friteuse de la Mairie de Triel OK  
*    Congélateur : question à poser  
  
Cette année nous sommes le stand Rotary donc on ne représente pas le stand alimentaire de la 
mairie / Il y aura un stand UNICEF + 3 stands gérés par la Mairie (antillais / italien…)  
  
9 décembre : le soir la ville de Vernouillet propose une soirée raclette (35€ raclette et animation 
hors boissons) 
 
20 décembre : repas de Noel entre les présidents des clubs voisins. Paul remplacera Jean ce soir 
là pour présider la réunion 
  
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel   
Participation d’un groupe ukrainien proposé par l’association Les Orphelins d’Ukraine à Triel et 
piloté par J F Jouannaux du RC de Magny   
C’est également le Week End de jeton le cancer, Merci à Axelle pour l’organisation  
  
30-31 mars 2024 : Marché gastronomique renommé : « vin et saveur »  
    –> Michel Bellez est le chef de projet de cette opération   



Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.     
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)    
Triel fera la communication et prêtera le matériel. A priori les stands seront loués 200€ et les 
Food truck 300€ pour le Week end. Un droit d’entrée pourra être demandé :2€ avec un verre ou 
un verre à 4€ (Les verres ont été commandés au RC de Pontoise à 1 € pièce). Une loterie panier 
garni chaque jour sera prévue (fourni par les exposants)  
Les bénéfices seront versés aux restos du cœur TVV 
aura un stand pour la vente de crêpes  
   
17 janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins. Jean a envoyé une invitation à Meulan,  
Pontoise, Cergy P, Magny, Aubergenville. Les premiers retours sont positifs. Prix 35€/personne 
Relance en cours pour finaliser le nombre de présents :3/4 personnes par club 

   
20 janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée. Jean Marc souhaite une 
réponse pour la semaine prochaine     
  
24 mars 2024 : pas de balade dans le Véxin / la date est disponible si quelqu’un veut organiser 
autre chose  
  
7 avril 2024 : balade parisienne maintenue par Roland   
  
8-Minute historique :   7 décembre 

1904 : naissance d’Eve Curie 

1956 : bain de sang aux JO de Melbourne  

1778 : naissance de Gay Lussac : études sur les acides, le bore…montée en ballon à 7000m 
d’altitude pour étudier le magnétisme en fonction de la hauteur et la composition de l’air.1821 
définition de la mesure du taux d’alcool.1824 première taxe sur les alcools 

PS : Jean redécouvre le tableau de Mendeleïev 

9-Conférence :    

11-Mini conférence statutaire :       

12-Minute Juridique :      

13-Minute ludique :      
    
  
  


